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PRIJEDLOG 
ZA OBUSTAVU I ZAKLJUČENJE STEČAJNOG POSTUPKA 

 

 
Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, posl. broj 32. St-2973/2023-16 od 6. svibnja 2024. 
godine otvoren je stečajni postupak nad Stečajnim dužnikom. 
 
Na izvještajnom ročištu održanom dana 17. rujna 2024. godine stečajni upravitelj je iznio svoje 
izvješće u kojem je naveo da Stečajni dužnik nema imovine, a otvoren je na temelju uplate 
predujma troškova stečajnog postupka uplatom od strane stečajnog vjerovnika u očekivanju 
analize pobojnosti pravne radnje kojom bi se u stečajnu masu mogla unijeti znatna imovina. 
 
Stečajni upravitelj je u svom izvješću detaljno analizirao pravnu radnju kojoj se pripisuje 
pobojnost te dao svoje mišljenje u svezi eventualnog uspjeha u sporu na temelju podataka 
kojima raspolaže. Zaključeno je u raspravi na izvještajnom ročištu da stečajni upravitelj neće 
pokretati parnični postupak radi pobijanja, uz napomenu o tom pravu koje postoji kod svakog 
stečajnog vjerovnika. 
 
Vođenje stečajnog postupka, po mišljenju stečajnog upravitelja, nije pretpostavka za 
podnošenje tužbe radi utvrđivanja da je pravna radnja bez učinka prema stečajnoj masi 
(pretpostavka je pravna posljedica otvaranja stečajnog postupka). Stoga stečajni upravitelj 
smatra da svaki tečajni vjerovnik može spomenutu dispoziciju poduzeti u zakonom utvrđenim 
rokovima nakon otvaranja stečajnog postupka. 
 
Nakon što je u ovom postupku utvrđeno da Stečajni dužnik nema imovine, a stečajni upravitelj 
je izložio, a Skupština vjerovnika prihvatila, izvješće u kojem se predviđaju troškovi vođenja 
stečajnog postupka u visini 2.500,00 EUR, stečajni upravitelj ukazuje na zaključak da imovina 
Stečajnog dužnika nije dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka jer se sastoji od 
predujma u novčanom iznosu od 1.000,00 EUR. 
 
Odredbom članka 293. Stečajnog zakona („Narodne novine“ br. 71/15, 104/17, 36/22) 
propisano je da ako se nakon otvaranja stečajnog postupka pokaže da stečajna masa nije 
dostatna ni za namirenje troškova stečajnog postupka, sud će rješenjem obustaviti i zaključiti 
stečajni postupak nakon što pozove na očitovanje vjerovnike stečajne mase putem e-Oglasne 
ploče. 
 
Stoga stečajni upravitelj predlaže da sud zaključkom pozove vjerovnike stečajne mase na 
očitovanje na prijedlog stečajnog upravitelja u primjerenom roku od 15 dana od dana objave 
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zaključka i ovog prijedloga na e-Oglasnoj ploči sudova, a potom odluči o osnovanosti ovog 
prijedloga te obustavi i zaključi stečajni postupak.  
  
 
 

TERRA TRNJE j.d.o.o. u stečaju 
 

Loris Rak, stečajni upravitelj   
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